



激情全运会 活力大湾区

加洞绝杀！张维维问鼎女子个人金牌

广东队包揽
高尔夫女子双冠

新华社香港11月16日电 16日，第十五届全运会高尔夫球项目在香港粉岭球场决出全部四枚金牌，浙江队匡洋、广东队张维维分获男、女个人冠军，上海队摘得男子团体金牌，广东队卫冕女子团体冠军。赛后，两位个人冠军都表示，全运会的压力太大了。

男子方面，匡洋在首轮就打出62杆、低于标准杆10杆的惊艳表现抢占先机，并在后三轮稳扎稳打，以总成绩262杆顺利夺冠。尽管一直处于领先位置，他在最后一个比赛日依然神经紧绷，早晨甚至“紧张得差点吐了”。

“真的特别紧张，从来没有过，比职业比赛领先时还要紧张。”匡洋坦言，“四年一届的全运会确实给人的压力非常大，但我很开心，在赛场上把压力转化成了动力，今天整体打得

非常扎实，非常满意。”

上海体育大学队柴博文和上海队老将吴阿顺以四轮266杆的总成绩并列第二，前者最终在银牌延长赛中胜出。此外，由吴阿顺领衔的上海队以802杆的总成绩夺得男子团体冠军，天津队、陕西队分获亚军和季军。

女子赛场的争夺更加跌宕起伏。张维维前三轮过后独居榜首，并以7杆优势领先并列第二的殷若宁、王馨迎，但决赛轮如她所言“就像坐过山车一样”。

当日，世界排名第七的天津队名将殷若宁火力全开，一共抓到6只“小鸟”（低于标准杆1杆）和1只“老鹰”（低于标准杆2杆）。而张维维虽然抓到4只“小鸟”，但在第3洞吞下“柏忌”（高于标准杆1杆）和第15洞吞下“双柏忌”（高于标准杆2杆）。

比赛来到最后一洞时，张维维以1杆之差落后，好在她顶住压力完成一记漂亮的“鸟推”，将比赛拖入金牌延长赛。经过三个洞的比拼，张维维力压殷若宁惊险夺冠。

“刚开始的优势还是挺大的，到后来被反超，延长赛打了三洞才赢，这一切真的很不容易。”她说，“全运会是四年一届，不管是对我个人还是对集体都是特别难得的一次机会。上一届我们拿了（女子个人、团体）双金，所以这一届我也希望能把金牌留下来。我们的队员实力都太强了，太棒了。”

重庆队王馨迎在铜牌延长赛中战胜广东队张雅慧收获第三名。广东队以820杆的总成绩摘得女子团体冠军，上海队以3杆之差获得亚军，天津队位列第三。



广东队选手张维维在比赛中。11月16日，她获得十五运会高尔夫球女子个人赛冠军。

新华社发

海岸赛艇全运首金归属广东队

新华社阳江11月16日电 16日进行的全运会海岸赛艇混合双人双桨比赛中，广东队王云飞/张桂萍以1.6秒的微弱优势战胜福建队李志津/江樱花，夺得该项目冠军。这是海岸赛艇今年首次被纳入全运会正式比赛项目后，决出的首枚金牌。

与传统静水赛艇不同，海岸赛艇通常在开阔的海洋、海湾或河口进行，对运动员的操控技术、应变能力和体能要求更高。同时，比赛环境因更受到风浪、潮汐等自然因素的影响而更具多变性和观赏性。这一项目也将于2028年洛杉矶奥运会上首次亮相奥运赛场。

当天，位于阳江市海陵岛的海岸赛艇比赛现场风浪不断，给各参赛队伍都带来一定挑战。“这个项目肯定会有风浪，我们此前也做过针对性训练，尤其是在借浪等细节上比较注重。”广东海岸赛艇队教练李家豪说。

最终，广东队王云飞/张桂萍在决赛中凭借稳定的发挥与出色冲刺，以2分37秒39夺得冠军，福建队李志津/江樱花仅落后1.6秒收获亚军；同样来自



广东队组合王云飞（左）/张桂萍在比赛中。最终，他们在决赛A中战胜福建队组合李志津/江樱花，夺得冠军。新华社发

广东的米浩帅/王森以2分34秒00收获铜牌。

“我就是觉得，不能辜负大家这几

年的努力，我们每一个人都是敢拼敢打、咬牙坚持过来的。”张桂萍说，接下

来她要冲击更高的目标，希望有机会参

加2028年洛杉矶奥运会。

根据赛程，17日将决出海岸赛艇男

子单人双桨和女子单人双桨两枚金牌。

四川队选手杨思琪在比赛中。
新华社发

奥运冲浪名将杨思琪强势摘金

子短板决赛中强势夺冠，来自海南的吴世栋摘得男子短板金牌。

本届全运会冲浪项目设男子、女子短板两个项目，共有来自15支队伍的56名选手参加角逐。选手们两两成组展开比拼，经过多轮较量，首位参加奥运会的中国冲浪选手杨思琪和辽宁队选手金姝含晋级女子短板决赛，吴世栋和河北选手董子豪闯入男子短板决赛。

决赛当天，比赛场地汕头市南澳县青澳湾迎来开赛以来天气最好的一天，晴空万里、浪涌稳定，为选手们创造了绝

佳的比赛条件。根据规则，每名选手在比赛时间内可以冲多道浪，每道浪裁判均会评分，取其中两个最高分之和为最终成绩。

16岁的杨思琪目前的动作高度、转体稳定性均属国内女子选手顶级，决赛中她也不负众望，第一道浪便凭借极高难度和完成度得到8.67分，惊艳全场，最终以总分14分、领先亚军5.33分的巨大优势轻松摘得自己首个全运冠军。这位从四川凉山走出的“浪尖玫瑰”，以全运赛场统治级的表现，展现了中国选手在冲浪项目上的快速成长。

“跟去年巴黎奥运会时相比，我成长了一岁，人也更自信了些。未来我会全力以赴好每场比赛，争取在国际赛场上取得更多更好的成绩。”杨思琪说。

男子短板决赛中，吴世栋凭借对浪型的熟悉，第一道浪便抓住“能量浪”得到了7分的高分，第二道浪他延续了良好的状态，拿到6.17分，最终凭借这两次高分以13.17分的总成绩夺金。

“第一次参加全运会就能获得冠军，很开心。”吴世栋说，“今天我发挥挺好的，做好了自己，而且今天天气也帮助了我的发挥，浪好浪大。”



新华社汕头11月16日电 16日，第十五届全国运动会冲浪项目的两枚金牌全部产生，奥运名将、四川选手杨思琪在女

人才因产业而聚，产业因人才而兴。